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UWAGA!
1. PRZED ROZPOCZĘCIEM POSZCZEGÓLNYCH PRAC NALEŻY ZWERYFIKOWAĆ PODANE WYMIARY W NATURZE;
W PRZYPADKU ZNACZĄCYCH RÓŻNIC WYMIARÓW RZECZYWISTYCH  Z WYMIARAMI PROJEKTOWANYMI NALEŻY
SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z ARCHITEKTEM ZA POŚREDNICTWEM ZAMAWIAJĄCEGO;
2. PRZED ROZPOCZĘCIEM PRAC NALEŻY WYKONAĆ PRÓBKI MATERIAŁOWE I KOLORYSTYCZNE DO AKCEPTACJI
ZAMAWIAJĄCEGO;
3. WSZYSTKIE MATERIAŁY ORAZ KOLORYSTYKA MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAKCEPTOWANE PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO NA
PODSTAWIE PRZEDSTAWIONYCH PRÓBEK;
3. PROJEKTOWANE ELEMENTY SĄ PROTOTYPAMI, NALEŻY PRZETESTOWAĆ MEBEL POD KĄTEM STABILNOŚCI I
DZIAŁANIA;
4. WSZYSTKIE ZMIANY WYNIKAJĄCE Z KONIECZNOŚCI WZMOCNIENIA KONSTRUKCJI, NARUSZAJĄCE WYGLAD
MEBLA, NALEŻY SKONSULTOWAĆ Z ARCHITEKTEM ZA POŚREDNICTWEM ZAMAWIAJĄCEGO;
5. WSZYSTKIE PRACE NALEŻY WYKONAĆ ZGODNIE Z ZASADAMI WIEDZY TECHNICZNEJ.
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upr. nr 4/WPOKK/2014
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POW. WYKŁADZINY 12,42 m2

POW. WYKŁADZINY 22,88 m2

POW. POSADZKI 337,09 m2

UWAGA!
NAPRAWA POSADZKI PO PRZENIESIENIU GNIAZD
ELEKTRYCZNYCH W POSADZCE.
NALEŻY ZNIWELOWAĆ NIERÓWNOŚCI PO
PRZEPROWADZENIU TRAS KABLOWYCH.

DYWAN Z WYKŁADZINY WINYLOWEJ - OPIS W LEGENDZIE.
MONTAŻ NA KLEJ KONTAKTOWY DO ISTNEIJĄCEJ WYKŁADZINY.
KRAWĘDZIE DYWANU WYKOŃCZONE OBSZYCIEM OVERLOCK.

UWAGA!
KRAWĘDŹ DYWANU NALEŻY PRZYKLEIĆ STARANNIE,

NIWELUJĄC WSZELKIE NIERÓWNOŚCI. KRAWĘDZIE
ZABEZPIECZYĆ PRZED "ZADZIERANIEM SIĘ".

ISTNIEJĄCA WYCIERACZKA

ISTNIEJĄCA WYCIERACZKA

UWAGA!
NAPRAWA POSADZKI PO USUNIĘCIU WYPUSTU

KABLI W POSADZCE.
UZUPEŁNIENIE IDENTYCZNYM MATERIAŁEM.

OZNACZENIE NA
SZEROKOŚĆ
BRAMEK
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DYWAN Z WYKŁADZINY WINYLOWEJ - OPIS W LEGENDZIE.
MONTAŻ NA KLEJ KONTAKTOWY DO ISTNEIJĄCEJ WYKŁADZINY.
KRAWĘDZIE DYWANU WYKOŃCZONE OBSZYCIEM OVERLOCK.
UWAGA!
KRAWĘDŹ DYWANU NALEŻY PRZYKLEIĆ STARANNIE, NIWELUJĄC WSZELKIE
NIERÓWNOŚCI. KRAWĘDZIE ZABEZPIECZYĆ PRZED "ZADZIERANIEM SIĘ".
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DYWAN Z WYKŁADZINY WINYLOWEJ - OBSZYCIE BRZEGÓW OVERLOCK.
WYKŁADZINA WINYLOWA TKANA NA PŁASKO, KOLOR JASNY BEŻ Z PRZEPLOTEM NICI W KOLORACH: CZARNY, SZARY,
JASNY BEŻ . WYMAGANE ATESTY, POTWIERDZAJĄCE UŻYCIE W PRZESTRZENI UŻYTECZNOŚCI PUBLICZNEJ.
NP. BOLON ARTISAN CHALKY
MONTAŻ: KLEJENIE DO ISTNIEJĄCEJ WYKŁADZINY NA KLEJ KONTAKTOWY.
DOKŁADNY OPIS MATERIAŁU W ZESTAWIENIU MATERIAŁOWYM.
POW. ŁĄCZNA: 35,3M2 + ZAPAS WEDŁUG ZALECEŃ DOSTAWCY

ISTNIEJĄCA WYKŁADZINA PCV - WZÓR IMITUJĄCY DREWNO

POW. 297M2

ZDJĘCIA REFERENCYJNE
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ŚCIEŻKA SENSORYCZNA DLA OSÓB NIEWIDOMYCH.
ELEMENTY POJEDYNCZE KLEJONE DO POSADZKI.
ELEMENTY STALOWE, LUB ALUMINIOWE.
SZEROKOŚĆ ŚCIEŻKI 30 CM.

LISTWA PRZYPODŁOGOWA: STAL SZCZOTKOWANA, PRZEKRÓJ L,
WYS. 10CM, GŁ. 1CM,
PRODUKT REFERENCYJNY: INOPLEX LISTWA PRZYPODŁOGOWA LC

W6

ZAKRES OPRACOWANIA

W6

NAPRAWY WYKŁADZINY PO PRZEPROWADZENIU KABLI W POSADZCE. USZKODZONE MIEJSCA NALEŻY UZUPEŁNIĆ
IDENTYCZNĄ WYKŁADZINĄ PCV JAK W RESZCIE HOLU. WYKŁADZINĘ NALEŻY UZUPEŁNIĆ UWZGLĘDNIAJĄC
KONTYNUACJĘ WZORU. SPAWY NALEŻY PRZEPROWADZIĆ W MIEJSCACH ŁĄCZENIA KLEPEK WE WZORZE.

DOKŁADNY OPIS W ZESTAWIENIU MATERIAŁOWYM
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